СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС «ЖЕМЧУЖИНА»

Полное фирменное наименование общества – Акционерное общество «Гостиничный комплекс «Жемчужина».

Место нахождения общества: 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3.

Форма проведения общего собрания акционеров – Заочное голосование.

Дата проведения общего собрания акционеров – 27 августа 2025 года 

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3, АО «ГК «Жемчужина».

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 27 августа 2025 года 

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров – 26 июля 2025 года.

Повестка дня общего собрания акционеров:
1. О внесении изменений в решение Общего собрания акционеров АО «ГК «Жемчужина» о реорганизации АО «ГК «Жемчужина» в форме выделения из Общества двух юридических лиц Акционерного общества «Жемчужинка», Акционерного общества «Пекин», принятое 31.01.2025 (Протокол от 03.02.2025 б/н) в редакции решения от 07.05.2025 (Протокол от 12.05.2025 б/н).
Категория акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня: акция обыкновенная именная бездокументарная, номер государственной регистрации 1-01-31749-Е.

Принявшими участие в общем собрании акционеров будут считаться акционеры, бюллетени которых получены обществом до даты окончания приема бюллетеней, то есть до 27 августа 2025 года.

При отправке бюллетеня, подписанного представителем акционера, к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах» (оригинал доверенности либо ее копия, засвидетельствованная в нотариальном порядке). К бюллетеню, подписанному уполномоченным представителем иностранного гражданина (физического лица или юридического лица) должна быть приложена доверенность, удостоверенная путем проставления APOSTILLE в соответствии с Гаагской конвенцией 1961 г., либо легализованная в установленном порядке. 
Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться - с информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к внеочередному общему собранию акционеров, можно ознакомиться с 28 июля 2025 г. и не позднее 27 августа 2025 г. года в рабочие дни с 10.00 до 17.00  часов по адресу места нахождения Общества: 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3, АО «ГК «Жемчужина». Также информация (материалы) к собранию может быть предоставлена по электронной почте по электронному адресу, указанному акционером, желающим с ними ознакомиться.


Совет директоров АО «ГК «Жемчужина»

